

Тема реконструкции Дворца спорта кузнецких металлургов давно уже обсуждается на различных информационных площадках города. Затрагивалась она и во время предыдущего рабочего визита Губернатора в Новокузнецк.

Однако в этот раз перспектива строительства и реконструкции объектов спортивной

ведет ремонт фасада дворца, в следующем году его ждёт серьёзная реконструкция, на которую будет затрачено 3,2 миллиарда рублей. В 360 миллионов рублей оценён ремонт находящегося рядом стадиона «Металлург», в 22,9 миллиона – капитальный ремонт легкоатлетического манежа в его подтрибунном помещении. 13,4 миллиона будет потрачено на

возрождения стадиона «Шахт» сейчас в плачевном состоянии проекта оценивается в 10 миллиардов рублей. В Орджоникидзевском районе реконструирован стадион «Революция» на 440 миллионов рублей. В июле 2019 года начнётся

# Кемеровское президентское кадетское училище: набор открыт

Александр НЕМОВ

**1** сентября открывается Кемеровское президентское кадетское училище, целью которого станет подготовка военных специалистов в высокотехнологичных направлениях для несения военной и гражданской службы.

Создание училища инициировал Губернатор Кузбасса Сергей Цивилёв, идею поддержал Министр обороны РФ Сергей Шойгу. В июне 2018 года Президент России Владимир Путин дал поручение Министерству обороны создать образовательное учреждение с учётом лучших традиций суворовских и нахимовских училищ страны.

На территории в 17 га в восточной части Кемерова возводятся несколько современных учебных и спальных корпусов, столовая, медпункт, а также крытый спортивный комплекс, включающий в себя стадион с трибунами на 620 мест, спортивную площадку для различных игровых видов спорта и тенниса, бассейн на 40 человек в смену и ледовый каток. В училище будет организовано обучение по программам основного общего и среднего общего образования с дополнительными общеразвивающими программами, цель которых – подготовка к военной и государственной службе. Планируется и воспитательная работа. Кадеты училища будут находиться на полном государственном обеспечении.

Строительство училища ещё в самом разгаре, но уже открыт набор учащихся на предстоящий 2019-2020 учебный год. Несмотря на то что в будущем училище рассчитано на 840 человек и обучение с 5 по 11 классы, сейчас кандидатов набирают лишь в 5, 6, 7 классы, по 120 человек на каждый класс.

Как рассказала главный специалист отдела общего образования Комитета образования и науки администрации Новокузнецка Антонина Асташкина, приём документов от кандидатов будет проводиться с 15 апреля по 1 июня 2019 года.

«В настоящее время во всех общеобразовательных учреждениях города ведётся активная работа по информированию горожан о наборе в училище и формированию



личных дел кандидатов, – пояснила Антонина Асташкина. – В комитете образования организована горячая линия (32-15-62), мы готовы ответить на все интересующие вопросы. Кроме того, в каждом образовательном учреждении Новокузнецка есть специалисты, которые могут помочь родителям непосредственно в части формирования личного дела. В школах города установлены стенды со всей необходимой информацией».

Добавим, что подробную информацию о поступлении в кадетское училище можно также получить в военном комиссариате по месту жительства.

Как рассказал военный комиссар Кемеровской области Герман Воробьёв на пресс-конференции в областном центре, для того чтобы стать учащимся Кемеровского президентского кадетского училища, необходимо быть годным по состоянию здоровья, пройти психологическое тестирование и сдать экзамены по математике, русскому и иностранному языкам, а также физической подготовке.

Вступительные испытания в училище пройдут с 1 июля по 15 июля 2019 года. Родители, чьи дети не будут допущены к вступительным испытаниям, получат извещения от приёмной комиссии по почте с указанием причин отказа.

По результатам экзаменов приёмная комиссия училища составит конкурсный список кандидатов в соответствии с набранными баллами. Кандидаты, имеющие преимущественное право приёма в училище, при равенстве набранных баллов с другими кандидатами попадут в этот список в первую очередь.

По словам Германа Воробьёва, преимущественным правом приёма в училище при условии успешного прохождения вступительных испытаний будут пользоваться следующие категории: дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей; дети военнослужащих, проходящих военную службу по контракту; дети государственных гражданских служащих и гражданского персонала федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба; дети граждан, которые уволены с военной службы; дети военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы; дети Героев Советского Союза, Героев РФ и полных кавалеров ордена Славы; дети сотрудников органов внутренних дел, погибших в связи с исполнением служебных обязанностей.

Фото: opku.mil.ru